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Karel Dvořák je poslední tři roky náměstkem ministra spravedlnosti a pracuje na
reformách, které zlepšují život lidem – od zavedení soudních sociálních pracovníků po
redefinici znásilnění a ochranu zranitelných osob. Věří, že spravedlnost nesmí být jen
prázdným slovem, a usiluje o to, aby české instituce byly efektivní a důvěryhodné.
Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy a před nástupem na ministerstvo působil
jako advokát a legislativně-právní analytik Sdružení místních samospráv ČR.

„Děkuji za důvěru vést kandidátku v Praze. Být jedničkou pro mě není jen čest – je to především
velký závazek. Stojím v čele týmu skvělých a schopných lidí, se kterými jsme připraveni jít do
tvrdého boje. A ten boj přijímám naplno. O každý hlas se poperu. Ukážeme, že Starostové mohou být
silným hlasem všech občanů. Že máme odvahu, vůli a schopnosti vrátit lidem důvěru v politiku.
Protože jsme silní. Ne náhodou, ale díky tvrdé práci, odhodlání a společné vizi. A právě díky tomu
uspějeme. Díky práci, kterou denně odvádíme pro naši zemi a víře, že to má smysl,” řekl ke svému
zvolení Dvořák.

Kandidátku dále doplní starostka městské části Praha-Petrovice Olga Hromasová, místopředseda
Starostů a nezávislých, poslanec a radní městské části Praha 6 Jan Lacina, náměstek ministra
průmyslu a obchodu Štěpán Hofman, místostarosta pro oblast strategického rozvoje Prahy 8 Tomáš
Hřebík, docentka a vysokoškolská pedagožka Lucie Sedmihradská, poslanec a vysokoškolský
pedagog Vladimír Balaš nebo ředitelka kabinetu ministra vnitra a pražská zastupitelka Kateřina
Arnotová.

„Karel Dvořák odvádí na ministerstvu jako náměstek důležitou práci zejména v oblasti ochrany
lidských práv. Podílel se na přípravě změn pro větší ochranu obětí násilí nebo dlouho očekávané
proměně trestního zákoníku. Praha je pro nás Starosty důležitá a máme v ní tradičně silnou podporu,
založenou na zkušených a pracovitých lidech. Proto si taky ve Sněmovně zaslouží silný hlas a já jsem
rád, že do čela kandidátky míří právě on,“ podpořil zvoleného lídra předseda Starostů Vít Rakušan.

Uchazeči o čelní místa na kandidátce Starostů a nezávislých museli v rámci akce Podpisovka
nasbírat alespoň 800, respektive 400 podpisů od občanů. Do sběru se zapojilo celkem 16 kandidátů,
přičemž nejúspěšnější z nich byla starostka městské části Praha-Petrovice Olga Hromasová.
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